



OBČINA
LAŠKO

Izid monografije Občina Laško

Ob občinskem prazniku, je luč sveta ugledala monografija o Občini Laško. Z željo, da bi letošnje praznično leto ostalo zapisano v knjigah tudi za naše zanamce, je na pobudo župana Občine Laško, gospoda Franca Zdolška nastala monografija, v kateri je na 232 straneh predstavljena bogata zgodovina, kulturna in naravna dediščina občine, kot tudi današnji pogled na našo občino in njene ljudi.

Monografija je nastala v sodelovanju z Domoznanskim oddelkom Osrednje knjižnice Celje, ki je prevzel uredniško delo. Pisci prispevkov so lepote, znamenitosti, zgodovino in kulturno dediščino Laškega predstavili na bralcu prijazen način, a kratki dovolj strokovno, da si lahko ta ob pomoči navedenega seznama literature še dodatno razširi svoje znanje o domačem kraju. Prispevki pod katere smo se podpisali Tina Belej, Metoda Benedek, Alenka Hren Medved, Alenka Lapornik, Tomaž Majcen, Vlado Marot in Andrej Mavri predstavljajo bogato zgodovino območja naše občine od prazgodovinskih dni pa do danes, njene naravne znamenitosti in umetnostnozgodovinsko ter etnološko dediščino.

Med njimi je novost prispevek z naslovom *Umetnostnozgodovinski spomeniki Laškega in okolice*, ki ga je pod mentorstvom gospe Anke Aškerc napisala Metoda Benedek. Saj je v njem širši javnosti prvič, po končanih konzervatorskih posegih, predstavljena zgodovina župnijske cerkve sv. Martina v Laškem.

Drugi del knjige, v katerem je predstavljena podoba naše občine in njenih ljudi kot jo poznamo danes, je nastal v sodelovanju z vsemi v monografiji omenjenimi ustanovami, javnimi zavodi, podjetji, društvi in krajevnimi skupnostmi. V njem so bralcu predstavljene javne storitve, delovanje javnih zavodov, šol in vrtca, gospodarska podoba občine in dejavnosti različnih društev, ki s svojim delovanjem pomembno prispevajo v dobrobit celotne občine. Monografijo zaključuje predstavitev vseh devetih krajevnih skupnosti občine Laško.

Knjigi daje privlačnost izbran slikovni material iz zbirk Domoznanskega oddelka Osrednje knjižnice Celje, Muzeja Laško, Muzeja novejšje zgodovine Celje, Zavoda za varstvo kulturne dediščine Celje in nekaterih občanov ter ilustracije Jožeta Žlause. Današnja podoba Laškega pa predstavljajo čudovite fotografije lokalnega fotografa Borisa Vrabca, ki že več kot desetletje v svoj fotografski objektiv lovi utrip naše občine in njenih ljudi.

Upamo, da bo vsak občan v novi monografiji našel kakšno zanimivo zgodbo, ki mu bo razširila pogled in vedenje o domačem kraju in občini.

Alenka Hren Medved, urednica

Domoznanski oddelk Osrednje knjižnice Celje